

每2.5秒钟就能卖出一台彩电 世界杯效应凸显 彩电市场强势反弹

世界杯一直被认为是商家的必争之地,在这波商机中,彩电无疑是最为受益的行业。由于今年上半年,彩电市场整体疲软,世界杯一直被业内认为是一支强心剂。世界杯尚未结束,但是从6月份的报表来看,世界杯无疑交出了一份出色的答卷,没有让众多卖场和彩电厂家失望。现代快报记者 付智勇

世界杯也是“视”界杯 2.5秒就卖出一台彩电

当家庭进入移动互联网时代之后,电视、笔记本电脑、手机将家里的方寸之地也作为收视的主战场。人们在家里的收视习惯也在悄然发生着改变,在这场战斗中,电视无疑受到了巨大的冲击。

不过当世界杯来临之后,电视又一次在这场战斗中占得了上风。目前中国的电视机保有量为5.7亿台,世界杯期间,电视的激活率为54%,这一数据无疑领先于其他收视方式。

今年的世界杯,央视独家买断了电视直播以及网络直播权,而且央视也拒绝向其他电视台以及网站出售世界杯的转播权。所以今年的世界杯,大部分球迷只能通过电视来收看世界杯,这也在一定程度上刺激了彩电的销售。

据奥维咨询的数据统计,在世界杯期间,开赛前每2.5秒钟就能卖出一台彩电。从6月份的数据来看,6月的第二周彩电销售增幅最为明显,同比增幅高达68%,因为世界杯是从6月13日开赛的,恰好也是6月的第二周,而这种提升明显是受到了世界杯的刺激和拉动。

大屏、4K、智能电视 世界杯期间销售最受益

现代快报记者随后对一些彩电品牌以及家电卖场进行采访,从市场的反馈来看,大屏、4K以及智能电视是世界杯期间,消费者选购的主力机型。

6月份,南京市场彩电销售额增幅高达20.97%,这个增幅高于行业预期的15%,销售额增长了32.27%。从苏宁、五星和国美三大家电卖场了解到,今年世界杯期间,大屏电视的销售非常火爆,大部分来采购电视

的消费者都是冲着世界杯而来的。而且选购的尺寸主要集中在50寸左右,这也符合家庭电视大屏化的趋势。除了大屏外,4K超高清电视在世界杯期间也颇受消费者的青睐。专家表示,体育赛事对于电视画面的要求非常高,这恰恰是4K电视的一个优势。所以借助世界杯的东风,4K电视进入千家万户也是顺理成章的事情。此外,最近两年智能电视一直是商家主打的一张牌。世界杯期间,消费者购买的大屏、4K电视基本上都是智能机。据卖场介绍,不少来买彩电的消费者,在购买彩电的过程中,除了关心尺寸以及清晰度外,最关心的就是电视机是否是智能机。

虽然世界杯对于彩电的销售刺激超出了预期,但是由于上半年彩电销售整体比较低迷,仅仅依靠世界杯的拉升还很难补足差距。不过世界杯交出的这份成绩单,对于众多彩电品牌以及卖场来说已是相当满意了。

周六 争当“最佳小射手”

地点:金盛龙江店

激情的巴西世界杯目前已进行至大半,精彩的比赛也让球迷们过足了瘾。自上周,现代快报商业消费时尚小人精活动发出征集令以来,小朋友们的报名非常踊跃,本周六,2014时尚小人精首场归来赛将在金盛百货龙江店上演。轮滑、走秀、舞蹈……精彩活动将一一上演,关键是乘着“世界杯”的东风,“点球大战”也将上演对决战,看谁能够争当“最佳小射手”。

自活动征集启动以来,辣妈酷爸们对本次活动的讨论热烈程度也不亚于世界杯。快乐暑假,给孩子一个展示的舞台,小人精首场赛的招募仍在火热进行中,小朋友赶紧加入到我们的行列,一起度过快乐暑假。本周六活动现场除了轮滑小将带来精彩的表演,还将有舞蹈小天才精彩的舞蹈秀,但主角依然是小人精,

在这个舞台上尽情地展示自己的风采。

值得关注的是,7月12日小人精首场赛恰逢世界杯决赛前,现场也将为小朋友们安排点球大战环节,谁将是本场的“最佳射手”,我们将拭目以待。作为2014时尚小人精活力归来的首场比赛地,金盛百货龙江店也做了精心的准备,除了四楼丰富的儿童商品、好玩的游乐设施区。

暑期想不想为宝贝烹饪美味的大餐,本周六活动现场,还将邀请欣和调味专家现场为儿童烹制营养大餐,还将有牙科专家为小朋友们检查牙齿,并为小朋友们准备了精美礼品。小朋友们,心动了吗?那就赶紧加入到2014时尚小人精活动中来吧!这个周六,让我们一起动起来,见证快乐的时刻。

现代快报记者 刘德杰

下周六 采摘当季蔬果

地点:南林大现代农业生态园

7月19日(下周六),现代快报将要带领我们的时尚小人精走进南京林大现代农业生态园,南京林大现代农业生态园是国家农业部和江苏省农业技术推广示范基地,江苏省无公害农产品生产示范园,这里有草莓、甜瓜、水蜜桃、油桃、宝塔菜、黄瓜、葡萄等时令水果和蔬菜。

有家长打进热线表示,生活在城市中的孩子,可以说是衣来伸手,饭来张口,真应该让孩子们知道甚至于体验

一下,这些东西是来之不易的。当然了,小人精们来到这里不但可以聆听到诸多的生态知识,还可以体验在美味面前现摘现吃究竟是怎样一种感受,告诉你们吧,这里有典型的农村饭儿。在参观生态园的过程中,小人精还可以边参观边拍照,这里是观光、休闲、娱乐的好地方,如果加入我们,一定会不虚此行,收获不小滴。

现代快报记者 蒋振凤

参观流程:

- 1.沿途参观生态园,期间工作人员会为小朋友们一一介绍你们闻所未闻的各种植物。
- 2.分队领取活动任务,在花卉园里找到活动道具,在工作人员的指导下采摘当季蔬果及其他项目活动。
- 3.在田间劳作之后,和小伙伴一起尝尝林大生态餐厅的绿色午餐吧。
- 4.对于小人精来说,除了跟随小伙伴和工作人员一同参加田间劳作之外,我们还留出了小人精自由玩耍时间,石磨、充气城堡等好玩的项目很受小朋友欢迎;这个时候家长们做什么呢,既然是休闲活动,那就钓鱼吧(此环节仅限家长参与)。

报名热线:96060 报名QQ群:322392492

要求:在报名的时候,请在材料上附上孩子的性别、特长和年龄以及照片一张,鉴于本届活动内容和形式比较丰富,年龄不限。